

Открылся главный зал Публичной библиотеки им. Салтыкова-Щедрина

ЛЕНИНГРАД, 1 ноября. (По телеф. от соб. корр.). Сегодня после трехлетнего перерыва открылся общий (главный) читальный зал Государственной ордена Трудового Красного Знамени Публичной библиотеки имени Салтыкова-Щедрина.

Как известно, за годы советской власти Публичная библиотека в Ленинграде увеличила свои фонды в 3 раза — довела их до 9 миллионов экземпляров.

Последние два года читальный зал находился в 3 небольших комнатах одного из отделов библиотеки. Он не прекращал работы ни на один день. Библиотека обслужила за годы войны и блокады более 12.000 читателей, выдала им 613 тысяч книг и 43.000 библиографических справок.